外交部回应日方将在与中国台湾邻近的 西南诸岛部署进攻性武器:

向极其危险,国际社会需高度警惕

新华社北京11月24日电(记者袁睿 刘 杨)外交部发言人毛宁24日在例行记者会上 回答日方将在与中国台湾邻近的西南诸岛部 署进攻性武器的提问时表示,此举刻意制造地 区紧张、挑动军事对立。联系到日本首相高市 早苗涉台错误言论,这一动向极其危险,需要 引起周边国家及国际社会高度警惕

毛宁说,《波茨坦公告》明确规定日本"禁 止重新武装",日本和平宪法也确立"专守防 卫"原则。然而令人警惕的是,日本近年来大 幅调整安保政策,逐年增加防卫预算,放宽武 器出口限制,谋求发展进攻性武器,图谋放弃 "无核三原则"。"日本右翼势力正在极力突破 和平宪法的束缚,在穷兵黩武的道路上越走越 远,把日本和地区引向灾祸。"

毛宁表示,今年是中国人民抗日战争胜利80 周年,也是台湾光复80周年。中方决不允许日本 右翼势力开历史倒车,决不允许外部势力染指中 国台湾地区,决不允许日本军国主义死灰复燃。



11月24日,在巴基斯坦西北部开伯尔—普什图省首府白沙瓦自杀式爆炸袭击现场附近,安 全人员查看现场。巴基斯坦警方官员24日说,位于该国西北部开伯尔—普什图省首府白沙瓦的 巴联邦警察部队总部当天清晨遭遇恐怖袭击,造成至少3名警卫死亡、5人受伤。 新华社/法新

美乌更新和平框架协议

新华社华盛顿11月23日电(记者颜亮)美 国白宫23日公布一份美国和乌克兰当天发布 的联合声明。声明称,双方当天在瑞士会谈中 起草了一份更新和完善后的和平框架协议。

根据这份联合声明,美乌双方同意未来数 日内就框架协议内容加紧工作,但依据这一框 架的最终决定,"将由乌克兰总统和美国总统

双方在联合声明中表示,未来任何协议都 必须充分维护乌克兰主权,并带来持续且公正 的和平。

乌克兰在联合声明中感谢美国总统特朗 普为斡旋做出的努力。当天早些时候,特朗普 在社交媒体上发文,指责乌克兰领导人"毫无 感恩之心"。

美国和乌克兰代表23日在瑞士日内瓦就 美方所提结束乌克兰危机28点新计划举行的 会谈于当晚结束。美国国务卿鲁比奥表示会 谈"富有成果",称"目前仍悬而未决的事项都 不是不可克服的"。

全国两会上,梅花鹿养殖、林下经济等提案 成为重点,获得国家部委重视支持;制造业升级、 "专精特新"培育、空天经济等领域的调研协商, 为产业转型注入智力动能。

在文化与经济的交汇点上,围绕文化遗产保 护、冰雪经济全产业链发展的专题协商,既守护 了吉林文化根脉,又助推了"万亿级"旅游产业建 设,彰显了协商民主服务发展的实效。

从边境地区乡村振兴到居家养老服务,从未 成年人心理健康到教育资源优化,省政协以"小 切口"推动"大民生",用提案、社情民意、"微建 议"等方式解决群众身边事。

数字化履职的探索更让协商民主触手可及, 网络议政、远程协商拓宽了群众参与渠道,让群 众能够经常听到政协"声音"、看到政协"身影"、 感受到政协"作为",让全过程人民民主"看得见" "摸得着""真管用"。

人民当家作主是社会主义民主政治的本质 和核心。"十四五"期间,我省坚持党的领导、人民 当家作主、依法治国有机统一,不断完善人大主 导、政协协同、群众参与的民主实践体系,让民主 从价值理念转化为治理效能,从制度设计转变为 群众可感可及的生动实践。以人民之心,行民主 之路,筑吉林之兴。

平安守护,为幸福生活筑牢安全根基

民生"小案"温暖人心、维稳"大事"落实做 细、扫黑"重拳"肃疾治乱、综治"清风"定分止争、 改革"画卷"徐徐铺展……

回望"十四五",平安吉林建设步履铿锵:高 水平安全与高质量发展实现良性互动,人民群众 获得感、幸福感、安全感更加充实、更有保障、更 可持续。

开展常态化扫黑除恶斗争,是吉林必须赢 的"政治大考",是吉林固根基的"民心工程", 是吉林强治理的"法治典范"。省委、省政府将 此项工作纳入"十四五"规划和省委常委会工 作要点,形成"省级统筹、层级联动、一体推进" 的斗争新格局。

紧盯全国扫黑办督办重点案件,省委书记带 头包保,各级领导包案攻坚、省市共同督办,攻克 了一大批"钉子案""骨头案",全国扫黑办挂牌督 办案件全部办结;坚决处置"悬案"、追捕"漏网之 鱼",目标逃犯全部追捕到案,成为全国首个"清 零"省份;重拳打击各领域黑恶犯罪,坚决"打网 破伞",统筹推进打击整治"村霸""乡霸"等黑恶 势力,严查背后"保护伞";彻底"打财断血",深挖 黑恶势力背后的利益链条,彻底铲除黑恶势力经 济基础 ······

有黑必扫、有恶必除、有伞必打、有腐必反、 有乱必治!

不仅如此,我省公安机关还组织开展夏季治 安打击整治行动,开展"云剑""昆仑"等专项行 动,依法严厉打击电信网络诈骗、黄赌毒、环食药 领域等违法犯罪活动。

这,就是吉林人民安全感持续攀升的底气。 既抓末端、治已病,更抓前端、治未病。

"十四五"期间,一个个综治中心如坚固堡 垒,在吉林大地拔地而起,成为群众家门口的 "矛盾化解终点站"。全省政法机关以综治中

振兴路上的同心与安澜

心规范化建设为抓手,将公安、司法、民政等 力量拧成"一股绳",让"一站式受理、一揽子 调处、全链条服务"从承诺变成群众看得见的 实效。

目前,全省县级法院、公安、信访、司法行 政部门全部派员常驻综治中心,60个县级检 察院、48个人社部门和劳动争议调解仲裁机 构、152个社会组织通过多种方式派员入驻。 179名律师常驻。

速裁法庭、专业调解员、社区工作者、"法律 明白人"……各级综治中心"网"罗万象,绘就了 一幅多元解纷、多调联动、多方协同、多点发力的 动人画卷。

"调解优先、分层递进、司法兜底"的吉林实 践,让法治不仅是定分止争的"硬支撑",更化作 "案结事了人和"的"软温度"。

新时代"枫桥经验"是平安吉林的"活力源 泉"。吉林大地涌现出"百姓说事点""三官一律 进网格""一村(格)一警""金牌调解员""六六议 事堂"等一批生动鲜活的特色实践,将"矛盾不上 交"的理念转化为具体行动,让群众从治理旁观 者变为参与者、受益者。

基层民警、法官等扎根社区村屯,开展巡逻 防控、法治宣传、便民服务,用脚步丈量民情,用 真心化解矛盾,"积力所举无不胜"的平安建设合 力正以最快速度凝聚起来。

吉林大地上,平安已成为最普惠的民生福 祉。

法治赋能,让高质量发展行稳致远

机杼万端,唯法为治。

"十四五"期间,吉林坚持筑法治之基、行法 治之力、积法治之势,让法治不仅成为吉林振兴 发展的核心竞争力,更化作白山松水间动人的民 生底色。

立法是法治的源头活水,吉林深谙"立善法 者得民心,行善治者顺民意"的真谛,构建起"党 委领导、人大主导、政府依托、各方参与"的立法 工作格局。

从《吉林省黑土地保护条例》为"耕地中的大 熊猫"筑牢屏障,到《吉林省科技进步条例》注入 创新动能;从《四平市辽河流域协同保护条例》实 现"一水共治",到《关于促进东北三省一区旅游 业协同发展的决定》串联起区域振兴的"经济纽 带"……每部法规都精准对接发展需求,确保立 得住、行得通、真管用。

法治政府建设是全面依法治国的重点任务 和主体工程。我省以全国法治政府建设示范创 建工作为抓手,交出满意答卷——第三批申报的 通化市、公主岭市、临江市悉数获评全国法治政 府建设示范地区,创造东北三省一区唯一"满堂 红"。自2019年中央依法治国办开展示范创建工 作以来,我省以5个示范地区和3个示范项目持 续实现区域领跑,彰显了全省深入推进依法行政

从重大行政决策合法性审查"关口前移", 到 5.3 万个事项实现"全程网办";从府院联动 到通化"市区深度融合"政务服务、四平"无证 明城市"改革,我省用实际行动诠释了"法治是 最好的营商环境"。这背后,是权力运行的日 益规范,是政务服务的持续优化,更是政府公 信力的不断攀升。

行政执法是法治政府建设的"最后一公里", 吉林打破"重处罚、轻服务"刻板印象,让执法既 有"雷霆之力",更有"春风化雨"之效。

"我要执法APP"实现执法全程留痕、阳光透 明;65项行政处罚权下放乡镇(街道),让执法力 量沉到基层、贴近群众。2599项"首违不罚清单" 如同温暖的"减压阀",包容审慎监管"四张清单" 恰似"导航仪",既为新业态、新经济留足发展空 间,又守住了法治底线。聚焦行政执法领域的不 正之风和涉企执法不规范问题,吉林开展的专项 行动剑指顽疾,让执法尺度"一把尺子量到底"。 这种"刚柔并济"的执法理念,让群众在每一次执 法活动中都感受到公平正义,让法治信仰在潜移 默化中生根发芽。

一次次法槌起落,一份份公正裁判,一场场 执行攻坚,一项项暖心举措……道出的是人民 司法矢志不渝的为民情怀,彰显的是守好公平 正义最后一道防线的坚定决心。吉林以改革 为刃,破解司法难题,让司法公正成为最坚实 的"民心基石"。

作为全国首个在省级层面法院开展执行工 作管理体制改革的省份, 吉林法院健全完善执行 实施、执行裁决、执行管理"三位一体"管理体制, 执结率连续两年位居全国第一,2024年119668 件案件执结、238.75亿元执行到位,破解了"执行 难"这一顽瘴痼疾。吉林市中级人民法院连续10 年位居全国司法透明度前列,今年在全国50家中 级人民法院中排名第3位。

检察机关刑事、民事、行政、公益诉讼"四大 检察"协同发力,联合黑龙江、内蒙古等地检察机 关建立《"两江流域"生态保护跨区域检察协作机 制》,开展"守护虎啸山林"行动,助力绘就生态吉 林新图景;保护耕地2.4万亩,治理"咬人农机"问 题,开展"农副产品综合司法保护"行动,助力三 农发展提质增效;推动G331 隐患整治,对非物质 文化遗产开展系统性保护,助力提升吉林文化 "软实力" ……

法治建设的根基在人民。吉林深入实施"八 五"普法规划,让法治精神浸润城乡大地。3500 余场法治宣讲、73个市(州)级法治文化阵地、480 个农村法治文化长廊,让法律走进千家万户;全 面打造吉林特色公共法律服务体系,累计向群众 提供各类法律服务40余万件,让法律服务不再 "高冷";校园法治副校长和村居法律顾问,将法 治服务延伸到社会治理的"神经末梢",让尊法学 法守法用法成为全民自觉。

民主的鲜活实践、平安的坚实守护、法治 的有力支撑,是"十四五"时期吉林高质量发 展动人的注脚。这份积淀,是过往五年的勋 章,更是吉林未来阔步前行的底气——以民主 法治赋能全面振兴,白山松水必将续写更精彩 的时代篇章。

兴业银行长春分行:

"红色引擎"赋能科创沃土

扎根吉林大地,兴业银行长春分行坚持党建引领业务发 展,积极探索"党建+科技金融"特色模式,以下辖的人民广场支 行为前沿阵地,将金融活水精准引向科技创新领域,助力吉林 培育新质生产力。

在吉林省,受益于兴业银行创新金融服务的科技企业远不

止一家。长光基因医学检验(长春)有限公司是当地基因检测 领域的重点企业,订单充足,发展前景看好。然而,作为典型的 "轻资产"科技企业,其缺少可供抵押的固定资产,核心团队多 为科研人员,传统的融资渠道屡屡受挫。"我们最缺的就是抵押 物,股东都是搞科研的,融资路上没少碰壁。"企业负责人道出 苦衷。经过深入调研和审慎评估,兴业银行长春分行果断打破 了传统信贷模式的束缚,及时满足了其发展过程中的资金需 求。"这笔贷款对我们来说,不仅是雪中送炭,更让我们感受到 了银行对科创企业成长规律的理解和实实在在的支持。"人民 广场支行党支部的实践,是兴业银行长春分行推动党建与业务 深度融合的一个生动缩影。"我们的做法是把党支部建在业务 一线上,让党员冲在服务最前沿。"分行相关负责人介绍,这一 模式既锤炼了党员干部的作风和能力,也显著提升了服务实体经 济质效。截至2025年10月末,兴业银行长春分行科技企业贷款 余额较年初增长22%,服务科创企业超4500家,其中信用贷款占 比显著提升,金融支持科技创新的精准性和有效性不断增强。

解除劳动合同公告

公司分别于2023年3月23日、2024年8月2日及2024年10月 13日向你们发出限期返岗通知,明确要求在指定日期内返岗,但你们至今未按要求到岗,已构成无故旷工。截至本通知出具之日,你们连续旷工已超15天,严重违反了《中国水利水电第一工程局有限 处罚规定(2025年版)》(公司管理制 不再另行通知。 特此公告。

中国水利水电第一工程局有限公司一公司 2025年11月24日

(卖方)潘文明、徐双军: 你们将坐落在兴工街的房屋,产权证面积 分别为38.28平方米、17.97平方米的房屋出 分别为38.28平方末、17.97平方末的房屋出售给王洪夷。现因房屋室置过户此房主找不到你们,望你们2人看到此公告,速与(买方)王洪录联系。如十五日之内沒有音讯,我们将依据江源区政府2024年7月17日第17期会议纪要规定办理单方过户。 联系电话:15500235184 口山市江顶区不动产等记中心

(壶方)崔广东, 李静, 你们将坐落在兴工街的房屋,产权证面积 分别为32.34平方米、9.76平方米的房屋出售 给王洪喜。现因房屋安置过户此房主找不到 你们,望你们2人看到此公告,速与(买方)王洪 「東京」で、大名前になった。「東京(東方)上 喜联系。如十五日之内没有音讯,我们将依据 江源区政府 2024 年 7月 17 日第 17 期会议纪 要规定办理单方过户。 联系电话:15143965328

●郭钊源将2011年6月29日购买 万科柏翠园B5栋302号商品房买卖合 同丢失,合同编号:GF-2000-0171,声明 作废。

● 张 倩 荻 (身 份 证 号 : 22010419870914094X)将位于长春市南 关区澜花语岸(润天·观湖国际)小区地

下停车位B区033号停车位的使用权转让协议书丢失,编号为0000315,特此声

中国东方资产管理股份有限公司吉林省分公司与延边至爱酒店管理有限公司

债权转让暨债务催收联合公告

根据中国东方资产管理股份有限公司吉林省分公司与延边至爱 酒店管理有限公司达成的债权转让安排,中国东方资产管理股份有限公司吉林省分公司将其对公告清单所列借款人及其担保人享有的 展公司百种有分公司符其初公言有事例为明显从及其担保之等有明显 主债权及担保合同项下的全部权利,依法转让给延边至爱酒店管理 有限公司。中国东方资产管理股份有限公司吉林省分公司特公告通 知各借款人及担保人。 延边至爱酒店管理有限公司作为上述债权的受让方,现公告要 求公告清单中所列债务人及其担保人,从公告之日起立即向延边至 爱酒店管理有限公司履行主债权合同及担保合同约定的还本付息义

务或相应的担保责任。

特此公告。 中国东方资产管理股份有限公司吉林省分公司 地址:长春市西安大路699号中银大厦B座13-14层 联系电话:0431—88409519 延边至爱酒店管理有限公司 地址:延吉市太平街105-1号3层3001(原天合商贸城) 联系电话:18744301999 债权情况表(截至基准日2025年9月30日)

近/氏/田次立立/D:江林/

议题,可于2025年11月30日前以书面方式提交本行董事会办

(二)凡具有出席本次股东会资格的股东,有权书面委托1名代理人现场出席本次股东会并行使表决权(股东在本行的借款逾期未

还期间内,其表决权暂停行使),该股东代理人不必是本行的股东。 股东出具的委托他人出席本次股东会的授权委托书须准确、完整填写后方可生效,委托书格式附后。

通讯地址:吉林省长春市南关区人民大街10666号吉林银行股

附件:1. 吉林银行股份有限公司2025年第二次临时股东会授权

Ш	信 款 入		甲秤	平 金 ま る	利忌余额	抵(烦)押货产及保证情况
	抚 松 泰 和 宾馆有限公司	白山市	人民币	14, 469, 549. 06	19, 831, 053. 84	抵押物为一处宾馆及6处房产,均位于抚松县松江河镇,临近火车站及客运站,其中宾馆面积6,772.03平方米,共7层。6处房产,办理了抵押权预告登记,面积合计844.93平。李树刚、林梦缘、李牧轩、方小雨提供保证担保。

2025年11月25日

自山市江源区不动产登记中心 2025年11月24日 遗失声明

● 葛 加 博 (身 份 证 号: 220721199703282019)遗失警官证,证 号:150329,声明作废。 ●杨朋华遗失伤残军人证,证号:

白山市江源区不动产登记中心 2025年11月24日

明。
 ●孟凡梅于2025年11月22日将身份证丢失,号码为220723198002280422,声明作废。
 ●张扬于2025年11月22日将身份证丢失,号码为220223198106165413,声明作废。
 ●石成山将住宅房屋征收安置梯价补偿协议丢失,编号E10,将征收房屋交付验收单丢失,编号000058,声明作废。

(卖方) 高秀明:
你将坐落在苇塘街一委房屋出售给了朱绍林。房屋产权证证号:职工住房证,建筑亩 我40.87平方米。现因房屋安置过户此房宝 投不到你,望你看到此公告,速与(买方)朱栋联系。如若十五日之内没有音讯,我们将依 据江源区政府2024年7月17日第17期会议纪要规定办理单方过户。 联系电话:13674396491 白山市江源区不动产登记中心

(卖方)司汉文: ____你将坐落在苇塘街4委的房屋出售给了 夏文莲。房屋产权证证号。600,建筑面积53.0平方米。现因房屋安置过户此房主找不到你,望你看到此公告,速与夏文莲联系。如若十五日之内没有音讯,我们将依据江源区政府 2024年7月17日第17期会议纪要规定办理 单方过户。

7过户。 联系电话:13278113007 自山市江源区不动产登记中心 2025年11月21日

面积分别为44平方米、44平方米的房屋出售给赵婷婷。现因房屋安置过户此房主找不到 你们,望你们2人看到此公告,速与(买方)赵婷 婷联系。如十五日之内没有音讯,我们将依据 江源区政府2024年7月17日第17期会议纪要规定办理单方过户。 联系电话:15944900822 自山市江源区不动产登记中心 2025年11月24日

(卖方)徐俊林、高新全: 你们将坐落在苇塘街9委的房屋,产权证

关于召开吉林银行2025年第二次临时股东会的通知

、会议时间 2025年12月10日(星期三)

二、会议形式 鉴于本行股东数量较多,为方便股东行使权利,本次会议采取现 场与通讯相结合的形式召开。

. 审议《关于变更注册资本及相应修改〈吉林银行股份有限公司

章程〉相关条款的议案》; 3. 审议《关于发行无固定期限资本债券的议案》; 4. 审议《吉林银行2024年度不良资产处置专项资金使用情况报 5. 审议《关于增补苑旭东为吉林银行董事的议案》;

1. 会议公告日登记在册并持有本行股份的股东。 2. 本行董事、高级管理人员。 3. 本行聘请的见证律师。 六、会议表决方式及要求

法人股东法定代表人及自然人股东均可亲自出席表决或委托代 1. 法人股东。法定代表人出席会议的,应出示本人身份证和营业执照复印件(加盖公章);法定代表人委托代理人出席会议的,代理人应出示本人身份证、授权委托书原件和营业执照复印件(加盖公

2. 个人股东。个人股东亲自出席会议的,应出示本人身份证;委托代理人出席会议的,应出示本人身份证和授权委托书原件。 拟现场出席本次股东会的股东或代理人应于2025年12月3日前将上述资料电子版(扫描件或照片)发送至指定邮箱,并于2025年12月9日前将上述资料原件送达吉林银行总行董事会办公室(长春市南关区人民大街10666号717)。

(二)通讯表决

如无法现场出席,可采取通讯方式表决。 1. 法人股东。采取通讯方式表决的,股东单位需提供营业执照 复印件(加盖公章)及表决票(加盖公章并由法定代表人签字)。拟通 讯表决出席本次股东会的股东须于2025年12月3日前将营业执照 而表状出席本状版东会的版示观于2025年12月3日前将宫业执照复印件(或身份证复印件)及表决票电子版(扫描件或照片)发送至指复印件(或身份证复印生产量单分公室。

2. 自然人股东。采取通讯表决方式的,自然人需提供身份证复印件及表决票(本人签字)。请本人携带身份证原件于11月25日至12月2日(上午9:00-11:30,下午2:00-4:30,节惯日除外)至本行董

事会办公室,经身份核实后,领取会议材料及空白表决票。同一表决权不可重复投票,同一表决权出现重复表决的以第一次投票结果为准,表决票可通过专人、邮寄等方式递交本行董事会办

公室。逾期视为放弃此次表决。表决票要素填写不完整或不正确视为无效票。 七、其他事项 (一)根据《吉林银行股份有限公司章程》相关规定,单独或 (一)根据《吉林银行股份有限公司章程》相关规定,单独或合并持有本行股份1%以上的股东,如有会议内容所列之外的

2. 董事候选人相关情况

联系 人:杨 航 谢芳茹 联系电话:0431-84992726 84999912 邮 箱:Dongban@jlbank.com.cn_

2025年11月25日

6. 审议《关于增补卜祥瑞为吉林银行独立董事的议案》。 五、参加会议人员 附件1

吉林银行股份有限公司2025年第二次临时股东会授权委托书

本人(本公司) (持有吉林银行股份 股)兹全权委托 代表本人(本公司)出席于2025年12月10日召开的吉林银行2025年第二次临时股东会,并代为行使表决权。受托人 有权依照本授权委托书的指示对本次会议审议的各项议案进行投票表决,并代为签署相关文件。投票指示如下:

编号	审议事项	同意	反对	弃权
1	吉林银行增资扩股方案			
2	关于变更注册资本及相应修改《吉林银行股份有限公司章程》相关条款的议案			
3	关于发行无固定期限资本债券的议案			
4	吉林银行2024年度不良资产处置专项资金使用情况报告			
5	关于增补苑旭东为吉林银行董事的议案			
6	关于增补卜祥瑞为吉林银行独立董事的议案			

.......

注:1. 上述审议和选举事项,委托人应在本次股东会召开前在同意、反对或弃权栏内划"√",作出投票指示。 2. 委托人未作任何投票表示,则视为放弃投票,受托人不可按照自己的意愿表 3. 除另有明确指示外,受托人不可自行酌情就本次股东会上提出的其他需要

4. 本委托书的复印件或按本格式自制均有效。 法人股东(公章): 法定代表人(签章): 身份证号:

决定事项按自己的意愿投票表决或放弃投票

自然人股东(签字): 身份证号: 受托人(签字): 玍 签署日期:

委托期限至本次股东会结束时止。

董事候选人相关情况

编**:**130028

小企业融页但体有限公司兄父即7元、里尹氏,区于西央正历来国日本公司允公时(党委)书记董事长。 卜祥瑞,男,满族,1960年10月出生,1981年7月参加工作,中共党员,在职研究生学历,高级经济师,退休后兼任中国仲裁法学研究会金融专委会主任、北京信用学会首席法律顾问,中国贸仲、北仲等仲裁员,不存在与本行拟任职务有利益冲突及分散其在本行履职时间和精力的兼职情形,与本行不存在关联关系,未持有本行股份。 取弃任军行废职的尚和作力的旅机情形,与军行不存在关联大系,不将有军行放历。 曾任中国人民银行海龙县支行、中国工商银行通化银行学校、中国工商银行总行法律事务 行条法处、法律事务部副主任科员、主任科员、副处长,中国工商银行总行法律事务 部综合处、咨询处负责人,中国工商银行吉林省分行法律事务部总经理,中国工商 银行总行交流资深法律顾问(派驻中国银行业协会任首席法律顾问、法务总监)。